



Следственными органами продолжается расследование уголовного дела по факту покушения на убийство

Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении 31-летнего жителя республики по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30-ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). По данным следствия, 11 июля 2013 года подозреваемый, находясь на федеральной автомобильной дороге «Кавказ» в районе селения Яндаре Назрановского района республики причинил ножевые ранения жительнице соседней республики и скрылся от правоохранительных органов. По подозрению в совершении данного преступления следственными органами он был объявлен в федеральный розыск. 28 декабря 2013 года подозреваемый задержан в порядке ст.ст.91,92 УПК РФ. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/644934>